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sEssÃo EXTRAoRDTNÁRrA oL I 2024

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂUNruT MUNICIPAL D

CAMPESTRE DO MARANHÃO, nO PRTMETRO PERÍODO DE 2024, NA
PRESENTE LEGISLATURA. AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE ]ANEIRO
2024, AS 19h00MIN HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTÁ.ASTALADA A
cÂtvrlRA MUNICIpAL DE cAMpESTRE Do MARANHÃo, sírunon NA AV.
JUSCELINO KUBITSCHEK, No542, NESTA CIDADE. ES-TÃO PRESENTES OS
SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE AMUJO CUNHA RESENDE
PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA VICE.PRESIDENTE, TIAGO
FERNANDES DE SOUSA SILVA, 10 SECRETÁRIO, RAIMUNDA BEZERM DE

SOUSA 2A SECRETÁNII, E OS DEMAIS VEREADORES, JOSÉ AruTÔruIO DE

SOUSA, WALDER OLIVEIM SOUSA, EDIVAN DA LUZ E SILVA, FALTANDO
OS VEREADORES CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS E ADEMAR SILVA
ARAUJO QUE IUSTIFICARAM SUAS FALTAS. HAVENDO t!ÚrqrRO LEGAL E

REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR

ABERTA A SEGUINTE SESSÃO, A SENHORA PRESIDENTA AUTORIZOU O
VICE-PRESIDENTE SR. PAULO MIRANDA A FAZER A LEITURA DO SALMO
BÍBLrco, E A ouÇÃo DE ABERTURA Do sEcuNDo pERÍoDo Dos
TRABALHOS. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESiDENTA ABRIU O

PEQUENO EXPEDTENTE E AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO, SENHOR TIAGO
FERNANDES, A FAZER A LEITURA DA ATA EXTRAORDINÁRIA A4/2O23 E

ApÓs, colocou A ATA EM DlscussÃo E vorAÇÃo. A ATA FoI APRovADA
POR UNANIMIDADE. SEGUINDO A ORDEM DO DIA, A PRESIDENTA
APRESENTOU AOS VEREADORES PRESENTES O PROJETO DE RESOLUÇÃO
NOOOU2Oz4, QUÊ. REGUTAMENTA A LEI NO 14.133. DE 10 DE ABRIL DE
}AzL,^QUE DrspÕe SOARE LTCITAÇÕES r CONTRATOS ADMINISTRATIVOS
No ÂMeITo DO PODER LEGISTATIVO MUNICIPAL E DÁ OUTMS
PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO LEGISI.ATIVO MUNICIPAL, A PRESIDENTA
soLIcITOU QUE O CONTADOR DA CÂrURRl, SENHOR ANDRÉ PMDO,
EXPLTCASSE AOS VEREADORES PRESENTES O PROTETO DE RESOLUÇÃO. n
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&\rà\.-VSENHORA PRESTDENTA COLOCOU A MESMA EM VOTAÇAO E O PROJETO DE
RESOLUÇAO FOI APROVADA EM UNANIMIDADE.
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SEGUINDO, DETERMINOU QUE O PRIMEIRO SECRETÁRIO FIZESSE A
LEITURA RESOLUçÃO woOOZizA?4, QUE DrspÔr SOSRE AS COMISSÕES
PERMANENTES DE 2A24. APÓS A LEITUM, A PRÉSIDENTA COLOCOU A
RESOLUÇÃO TU VOTAÇÃO E A MESMA FOI APROVADA EM UNANIMIDADE.
COM A PAIÁVRA A SRA. PRESIDENTA AGRADECEU A TODOS OS
VEREADORES, AGRADECEU AOS TUCIONÁRIOS DESTA CASA AOS
NOBRESCOLEGAS VEREADORES AO PUBLICO PRESENTE E EM NOME DE
DEUS DEU POR ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINOU QUE FOSSE
LAVRADA APRESENTE ATA, E QUE APÓS sER LIDA E APROVADA, DEVERÁ
SER ASSINADA PELOS VEREADORES.

CAMPRESTE DO MARANHÃOO 20 DE FEVEREIRO DE 2024.
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